
ЗВІТ ДРАГІ ПРО ЄВРОПЕЙСЬКУ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ

Sorry, this entry is only available in Українська.

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Яна Пальмовскі «Звіт
Драгі – це велика можливість для європейських університетів».

Автор наголошує, що інституції повинні забезпечувати максимально
ефективну координацію навичок та інновацій. Доповідь Драгі про
європейську конкурентоспроможність, опублікована 8 вересня 2024 року.
Вона була створена за дорученням президента Європейської комісії та
слугуватиме відправною точкою дебатів ЄС щодо наступного семирічного
бюджету багаторічної фінансової рамки. Документ демонструє значну роль
університетів і, разом із тим, акцентує увагу на декількох базових
проблемах, з якими вони зіткнуться у майбутньому. Три основні структурні
виклики для Європи: старіння робочої сили, жорстка експортна конкуренція
на все більш обмежених глобальних ринках і низька
конкурентоспроможність щодо передових технологій. У Європі лише
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чотири технологічні компанії входять до топ-50 світових лідерів, а три
найкращі компанії ЄС, які інвестують у дослідження та інновації,
знаходяться в автомобільному секторі. Втративши стільки позицій у світі,
Європі потрібно діяти швидко і жорстко. Пропонується подвоїти бюджет
наступної рамкової програми з досліджень та інновацій (FP10) яка
наслідуватиме Програму «Горизонт Європа». Але збільшення бюджету
недостатньо, – важливо правильно обрати інструменти реалізації й точки
фокусування уваги. Кошти потрібно буде витрачати на перспективні для
європейської економічної конкурентоспроможності сфери, такі як штучний
інтелект, фармацевтика, «зелені» технології. Чи зможуть це підтримати
університети? Загальноєвропейська співпраця у частині розвитку
великомасштабних дослідницьких інфраструктур є ще однією ключовою
темою доповіді Драгі, яка співпадає з пропозицією фон дер Ляєн щодо
Європейського центру штучного інтелекту. Пропонується запровадити
спільну загальноєвропейську сертифікацію, щоб зробити курси (наприклад,
мікрокредити) зрозумілими для роботодавців. Потрібно вирішувати
проблеми, пов’язані із забезпеченням достатньої кількості випускників
STEM, встановити баланс компетенцій ЄС та окремих країн у регулюванні
освітньої сфери, кардинально змінити систему оцінювання
результативності досліджень. Звіт Драгі є своєчасним спонуканням до
дискусії щодо того, як зробити європейські університети більш
досконалими й інклюзивними, які нові інструменти фінансування для цього
потрібні, як переосмислити їх місію для 21 століття?

Детальніше: http://surl.li/vbvewv, http://surl.li/uuwqhq, http://surl.li/ucfkpg,
http://surl.li/kjiswq  
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